






Děkujeme, za objednávku našeho produktu. Věříme, že splní Vaše očekávání a přispěje k Vašemu zdraví a pohodě.









V případě jakýchkoliv dotazů nebo pokud budete potřebovat poradit, neváhejte se nám ozvat na náš konzultační e-mail [dotazy@vigres.cz](mailto:dotazy@vigres.cz)

**Velice si vážíme Vaší důvěry a těšíme se, až se zase uvidíme v našem e-shopu!**

VIGRES nabízí přírodní produkty založené na kombinaci léčivých hub a bylin, které jsou pečlivě vybrány pro jejich prospěšné vlastnosti. Tyto produkty jsou navrženy tak, aby pomáhaly posilovat zdraví a udržovat přirozenou rovnováhu těla, podporovaly detoxikaci organismu, zvyšovaly imunitu a cílily na specifické orgány či tělesné systémy, jako jsou játra, srdce, plíce, ledviny a další. Díky svému složení mohou tyto produkty přispět k dlouhodobému zdraví, vitalitě a prevenci proti nemocem, čímž pomáhají tělu fungovat optimálně.

## PRODUKTY VIGRES

	<p><b>LUNA 200 g – Detoxikace na jaro a podzim</b> užívejte pro sezónní detoxikaci organismu, zejména během jarních a podzimních měsíců. Obsahuje přírodní extrakty z bylin a hub, které podporují očistu těla, posilují imunitní systém a pomáhají obnovit vitalitu. Pravidelné užívání pomáhá tělu zbavovat se toxinů a připravuje organismus na nové sezóny. Doporučujeme užívat LUNA jako detoxikační kúru po dobu 28 dnů.</p>
	<p><b>SYNERGY 200 g – Dlouhodobá podpora imunity</b> užívejte dlouhodobě pro podporu imunitního systému a celkové vitality těla. Obsahuje kombinaci extraktů z hub a bylin, které napomáhají tělu lépe odolávat stresu, zánětům a vnějším vlivům. Pravidelné užívání SYNERGY posiluje obranyschopnost těla a přispívá k udržení zdravého imunitního systému po celý rok. Je ideální jako doplněk pro dlouhodobou péči o zdraví.</p>
	<p><b>MANTRA 200 g – Cílená podpora jater</b> cílená podpora zdraví jater, přirozeného detoxikačního centra těla. Obsahuje silné extrakty z přírodních bylin a hub, které pomáhají regenerovat játra, podporují jejich funkci a zlepšují schopnost těla eliminovat toxiny. Pravidelné užívání MANTRA posiluje jaterní činnost a podporuje celkovou vitalitu, zejména v období zvýšeného zatížení organismu.</p>
	<p><b>MONA 200 g – Podpora zdraví plic</b> cílená podpora zdraví plic a dýchacího systému. Obsahuje přírodní složky, které pomáhají zklidnit dýchací cesty, posilovat plicní funkci a zlepšovat celkovou kapacitu plic. MONA napomáhá regeneraci dýchacího systému, podporuje imunitu a přispívá k lepší odolnosti vůči vnějším vlivům, jako jsou znečištění ovzduší nebo sezónní alergie. Je ideální pro ty, kteří chtějí podpořit zdravé dýchání a posílit svůj respirační systém.</p>
	<p><b>LURES 200 g – Péče o zdraví tlustého střeva</b> cílená podpora zdraví tlustého střeva a správného trávení. Obsahuje přírodní složky, napomáhající udržovat zdravou střevní mikroflóru, podporují pravidelnou stolici a zlepšují celkové trávení. Přispívá k detoxikaci tlustého střeva a zajišťuje lepší vstřebávání živin, což je klíčové pro celkové zdraví a vitalitu organismu. Ideální volba pro ty, kteří hledají přirozenou cestu k podpoře zdraví tlustého střeva a zažívacího systému.</p>

	<p><b>TITAN 200 g – Podpora zdraví žaludku</b>  cílená podpora zdraví žaludku a správného trávení. Obsahuje byliny a extrakty, které zklidňují žaludek, napomáhají trávení a zlepšují celkovou rovnováhu trávicího systému. Pravidelné užívání TITAN přispívá ke správné funkci žaludku a pomáhá při problémech s trávením, jako je pálení žáhy nebo těžkost po jídle. Je ideální volbou pro ty, kteří chtějí přirozeně podpořit své trávení a udržet žaludek v optimální kondici.</p>
	<p><b>ZENIA 200 g – Podpora zdraví sleziny a slinivky</b>  cílená podpora zdraví sleziny a slinivky, dvou klíčových orgánů trávicího systému. Obsahuje přírodní složky, které napomáhají správnému trávení, regulaci hladiny cukru v krvi a posilují imunitní funkce organismu. Pravidelné užívání ZENIA podporuje rovnováhu trávicího systému a pomáhá tělu zpracovávat živiny efektivněji. Je ideální pro ty, kteří chtějí přirozeně podpořit zdraví svých trávicích orgánů a zlepšit celkovou metabolickou rovnováhu.</p>
	<p><b>ATOM 200 g – Podpora zdraví srdce</b>  cílená podpora zdraví srdce a kardiovaskulárního systému. Obsahuje přírodní složky, které pomáhají posilovat srdeční činnost, zlepšují krevní oběh a podporují zdraví cév. ATOM přispívá k regulaci krevního tlaku, zvyšuje vitalitu a pomáhá tělu lépe zvládat stres. Je ideální volbou pro ty, kteří chtějí přirozeně pečovat o své srdce a udržet svůj kardiovaskulární systém v optimální kondici.</p>
	<p><b>TYRES 200 g – Podpora zdraví tenkého střeva</b>  cílená podpora zdraví tenkého střeva. Obsahuje směs bylin a extraktů, které napomáhají správnému vstřebávání živin, podporují zdravou střevní mikroflóru a zlepšují trávení. Pravidelné užívání TYRES přispívá k rovnováze trávicího systému a pomáhá při zažívacích potížích, jako jsou nadýmání nebo špatné trávení. Tento produkt je ideální pro ty, kteří chtějí přirozeně podpořit své trávení a zajistit zdraví tenkého střeva.</p>
	<p><b>UROFIT 200 g – Podpora zdraví močového měchýře</b>  cílená podpora zdraví močového měchýře a vylučovacího systému. Obsahuje bylinné složky, které napomáhají správné funkci močového měchýře, podporují vylučování toxinů a zlepšují celkovou rovnováhu vylučovací soustavy. UROFIT také pomáhá zvyšovat odolnost vůči zánětům a infekcím močových cest. Tento produkt je ideální volbou pro ty, kteří chtějí přirozeně pečovat o zdraví močového měchýře a podpořit jeho správné fungování.</p>
	<p><b>NEFRIT 200 g – Podpora zdraví ledvin</b>  cílená podpora zdraví ledvin a vylučovacího systému. Obsahuje bylinné složky, které pomáhají zlepšit funkci ledvin, podporují filtraci toxinů a přispívají k celkové rovnováze vylučovací soustavy. NEFRIT přispívá k detoxikaci těla, zlepšuje odolnost ledvin vůči vnějším vlivům a podporuje jejich dlouhodobé zdraví. Je ideální volbou pro ty, kteří chtějí přirozeně podpořit zdraví svých ledvin a udržet optimální fungování vylučovacího systému.</p>
	<p><b>CIRCLE 200 g – Podpora oběhové soustavy</b>  cílená podpora zdraví oběhové soustavy. Obsahuje vyváženou směs bylin a extraktů, které napomáhají zlepšit krevní oběh, posilují cévy a podporují zdravou cirkulaci krve. Pravidelné užívání CIRCLE přispívá k rovnováze kardiovaskulárních funkcí a pomáhá udržovat srdce a cévy ve správné kondici. Tento produkt je ideální pro ty, kteří chtějí přirozeně podpořit svůj krevní oběh a zdraví oběhové soustavy.</p>
	<p><b>TRIPLE 200 g – Podpora trojího ohřivače</b>  cílená podpora funkce trojího ohřivače, který podle tradiční čínské medicíny reguluje různé tělesné funkce, včetně trávení, dýchání a regulace tekutin. Obsahuje přírodní složky, které harmonizují jednotlivé části trojího ohřivače, podporují trávení, dýchání a rovnováhu tekutin v těle. Pravidelné užívání TRIPLE přispívá k celkové rovnováze tělesných funkcí a posiluje vitalitu. Je ideální volbou pro ty, kteří hledají přirozenou podporu pro celkovou harmonii organismu.</p>

	<p><b>ZONAL 200 g – Podpora zdraví žlučníku</b>  cílená podpora zaměřená na podporu zdraví žlučníku a zlepšení trávení tuků. Obsahuje speciálně vybranou kombinaci bylin, které napomáhají správné produkci a toku žluči, čímž zajišťují lepší trávení a celkovou funkci trávicí soustavy. Pravidelné užívání ZONAL pomáhá předcházet potížím se žlučníkem, jako jsou nepříjemné pocity po těžkých jídlech či potíže s trávením tuků. Tento produkt je ideální pro ty, kteří chtějí přirozeně podpořit zdraví svého žlučníku.</p>
	<p><b>SLIM 200 g – Podpora přirozené kontroly hmotnosti</b>  SLIM je sestaven pro podporu zdravého metabolismu a přirozenou kontrolu tělesné hmotnosti. Obsahuje směs bylin a hub, které napomáhají regulaci chuti k jídlu, zrychlují metabolismus a podporují zdravé trávení. Pravidelné užívání SLIM přispívá ke zdravé redukci váhy a udržování optimální hmotnosti. Tento produkt je ideální volbou pro ty, kteří hledají přírodní cestu k podpoře metabolismu a regulaci váhy bez drastických diet.</p>
	<p><b>CENTRAL 200 g – Podpora nervového systému</b>  CENTRAL je produkt sestavený pro podporu zdraví nervového systému a duševní rovnováhy. Obsahuje přírodní složky, které napomáhají zklidnění nervů, zlepšují koncentraci, a podporují odolnost vůči stresu. Pravidelné užívání CENTRAL pomáhá zlepšovat kognitivní funkce, zvyšovat odolnost vůči psychickému vypětí a podporuje celkovou duševní pohodu. Tento produkt je ideální volbou pro ty, kteří hledají přirozenou cestu, jak podpořit své duševní zdraví a udržet nervový systém v dobré kondici.</p>
	<p><b>VENUS 200 g – Podpora při menstruaci</b>  VENUS je přírodní produkt pro podporu ženského těla během menstruačního cyklu. Obsahuje bylinné složky, které pomáhají harmonizovat hormonální rovnováhu, zmírňují menstruační křeče a podporují celkovou fyzickou i psychickou pohodu. Pravidelné užívání VENUS napomáhá zlepšovat průběh menstruace a snižovat nepohodlí, jako jsou křeče či nadýmání. Tento produkt je ideální volbou pro ženy, které hledají přirozený způsob, jak podpořit své tělo během menstruace a zmírnit menstruační příznaky.</p>

## UPOZORNĚNÍ

- **Před užitím promíchejte, kousky hub a bylin jsou přirozenou součástí**
- **Některé produkty mohou snižovat srážlivost krve.**
- **Produkty VIGRES nejsou určeny jako náhrada pestré stravy.**
- **Nepřekračujte doporučené dávkování.** Doporučuje se užívat maximálně 1 čajovou lžičku denně, pokud není uvedeno jinak.
- **Nepoužívejte kovové nářadí** pro nabírání produktů. Pro zachování účinnosti složek se doporučuje používat lžičky z plastu, dřeva nebo keramiky.
- **Neužívejte, pokud máte alergii na jakoukoliv obsaženou složku.**
- **Při přípravě nápojů rozpouštějte medy v doporučených čajích do 40 °C.**
- **Konzultujte užívání se svým poradcem na výživu nebo s lékařem, pokud užíváte léky**
- **Kombinujte produkty správně.** Pro dosažení optimálních výsledků dodržujte doporučené kombinace s bylinnými čaji a dalšími produkty.
- Produkty nejsou vhodné pro **děti do 3 let, těhotné a kojící ženy** bez předchozí konzultace s lékařem. Před použitím doporučujeme konzultaci se zdravotnickým odborníkem, zejména pokud máte zdravotní problémy nebo užíváte léky.
- **Po otevření spotřebujte medy do 4 měsíců.**
- **Skladujte na temném místě při pokojové teplotě.**

## UŽÍVÁNÍ

Tabulka níže ukazuje, jak správně užívat naše produkty, zejména pro uživatele s potížemi. Doporučujeme užívat naše produkty ve spojení s doporučenými čaji a řídit se dávkováním uvedeným v tabulce. Nápoje můžete popíjet buď během dne, nebo v souladu s nastavenými časy užívání.

- **Preventivní užívání:** Pokud užíváte produkty preventivně, stačí je užít rovnou po lžičce – jednoduše si dejte lžičku produktu přímo do úst.
- **Detoxikační kúra:** Pokud kombinujete detoxikační kúru LUNA se SYNERGY, začněte užívat LUNA během prvních 28 dní, a poté plynule pokračujte s užíváním SYNERGY.
- **Speciální produkty:** Pro uživatele speciálních produktů stačí jedna lžička každé ráno na lačný žaludek. Tato metoda je ideální pro rychlou podporu organismu.

Podpora orgánů podle orgánových hodin: Pokud chcete cíleně podpořit své orgány, řiďte se orgánovými hodinami. Stačí na začátku období užít správný produkt.

Produkt VIGRES	Denní dávka	Čas užívání	Doporučený čaj
<b>LUNA</b> detoxikační kúra 2 x ročně (jaro a podzim)	1 lžička	28 dní, od rána do oběda	0,3 l kopřiva
<b>SYNERGY</b> během kúry LUNA	1 lžička	28 dní, od oběda do večera	0,3 l šípek
<b>SYNERGY</b> mimo kúru LUNA	1 lžička	denní užívání, popíjet od rána do večera	0,5 l šípek
<b>MANTRA</b>	1 lžička	01 - 03 h, vypít nápoj hodinu před spaním	0,3 l ostropestřec
<b>MONA</b>	1 lžička	03 - 05 h, vypít nápoj hodinu před spaním	0,3 l divizna
<b>LURES</b>	1 lžička	05 - 07 h, popíjet nápoj	0,3 l petržel
<b>TITAN</b>	1 lžička	07 - 09 h, popíjet nápoj	0,3 l heřmánek
<b>ZENIA</b>	1 lžička	09 - 11 h, popíjet nápoj	0,3 l meduňka
<b>ATOM</b>	1 lžička	11 - 13 h, popíjet nápoj	0,3 l hloh, trnka
<b>TYRES</b>	1 lžička	13 - 15 h, popíjet nápoj	0,3 l lékořice
<b>UROFIT</b>	1 lžička	15 - 17 h, popíjet nápoj	0,3 l medvědice
<b>NEFRIT</b>	1 lžička	17 - 19 h, popíjet nápoj	0,3 l kukuřičné vlasy
<b>CIRCLE</b>	1 lžička	19 - 21 h, popíjet nápoj	0,3 l trnka, hloh
<b>TRIPLE</b>	1 lžička	21 - 23 h, popíjet nápoj	0,3 l šalvěj
<b>ZONAL</b>	1 lžička	23 - 01 h, vypít nápoj hodinu před spaním	0,3 l fenykl
<b>SLIM</b>	1 lžička	denní užívání, popíjet od rána do večera	0,5 l máta
<b>CENTRAL</b>	1 lžička	denní užívání, popíjet od rána do večera	0,5 l levandule
<b>VENUS</b>	1 lžička	týden před a během menstruace, popíjet přes den	0,5 l jetel